
2015 External Survey 

Results 



Question #1 



Question #2 

2014      130 responses     4.05 

2013       216 responses     4.18 



Question #3 

2014      130 responses     3.75 

2013       216 responses     3.97 



Question #4 

2014      130 responses     3.89 

2013       216 responses     3.87 *respect & trust 

combined 



Question #5 

2014      130 responses     4.05 

2013        



Question #6 

2014      130 responses     3.8 

2013       216 responses     3.9 



Question #7 

2014      130 responses     4.18 

2013       216 responses     4.09 



Question #8 

Question first asked in 2015 



Question #9 

Question first asked in 2015 



Question #10 

Question first asked in 2015 



Question #11 



Question #11 comments 



Question #12 



Question #12 comments 

2014 Grouped together 

1. E-mail 

2. School Reach 

3. Facebook 

2013 Grouped together 

 1. E-mail 

 2. School Reach 

 3. Telephone 



Question #13 

2014      130 responses     3.85 

2013       216 responses     3.76 



Question #14 

2014      130 responses     3.98 

2013       216 responses     3.81 



Question #15 

2014      130 responses     3.66 

2013       216 responses     3.71 



Question #16 

2014      130 responses     3.93 

2013       216 responses     3.93 



Question #17 

2014      130 responses     3.50 

2013       216 responses     3.69 



Question #17 Comments 



Question #17 Comments Continued 



Question #17 Comments Continued 

Trends: 

Early enrichment, specifically foreign 

language 

Marching Band/Drumline 

Additional PE, Art, Music 

Communicate what is offered 



Question #18 

Question first asked in 2015 



Question #19 

Question first asked in 2015 



Question #20 

2014      130 responses     4.02 

2013       216 responses     3.93 



Question #21 

2014      130 responses     2.8 

2013       216 responses     2.84 



Question #22 

2014      130 responses     3.93 

2013       216 responses     3.76 



Question #23 

Question first asked in 2015 



Question #24 

Question first asked in 2015 



Question #25 

Question first asked in 2015 





 Unfiltered 2015 Survey Data – End of Survey 

Comments 



Trends 

125th!!! 

 

 
It is always our goal to provide the best possible education at Pine Island Schools.  We 

appreciate your feedback and certainly welcome comments, phone calls and visits at 

any time during the school year.  Thank you for your continued support. 


